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CENTRO DE ESTUDIOS DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES 
(CEMARNA)

Pinar del Río, 28 de enero de 2021.
CONVOCATORIA

El Centro de Estudios de Medio Ambiente y Recursos Naturales (CEMARNA) de la Universidad de Pinar del Río, convoca a la Sexta Edición de la “Maestría en Gestión Ambiental”, programa acreditado con la categoría de Excelencia por la Junta de Acreditación Nacional (JAN), en 2014.
La citada edición de la Maestría se fundamenta en el propósito de satisfacer las necesidades de formación académica de profesionales relacionados con la gestión ambiental. 
En consecuencia, se precisa que el perfil del egresado responda a un pertinente conocimiento y una cultura científica sobre el ambiente, a partir de desarrollar habilidades investigativas y de gestión práctica en las temáticas abordadas, de manera que se dote de un sentido de compromiso social y de una concepción científica progresista de la gestión ambiental en general
En correspondencia con el perfil del egresado, los objetivos del programa son los siguientes:
Objetivo general:

Desarrollar capacidades científicas y metodológicas para la gestión ambiental, a través del fomento de la investigación, empleando métodos científicos y de trabajo en grupos interdisciplinarios. 

Objetivos específicos:

Que los graduados sean capaces de:

1. Desarrollar conocimientos de avanzada en los diferentes cursos que le permitan aplicar las habilidades adquiridas en el perfeccionamiento de la gestión ambiental.

2. Instrumentar y evaluar políticas, estrategias, programas, proyectos y procedimientos en gestión ambiental.
3. Aplicar los métodos, técnicas y herramientas que se emplean en la investigación en función de la gestión ambiental.

4. Diseñar y desarrollar proyectos de investigación orientados al perfeccionamiento de los diferentes instrumentos de la gestión ambiental.

5. Desarrollar capacidades para la aplicación de métodos científicos y técnicas de trabajo en grupos interdisciplinarios, así como otros métodos y técnicas de gestión en el aporte de soluciones novedosas a las problemáticas investigadas en el campo de la gestión ambiental.
Para ingresar a la Maestría se exigen los siguientes requisitos:

· Ser graduado universitario, que se acreditará con el envío de forma digital de una fotocopia del título universitario, el cual debe estar debidamente legalizado
· Estar autorizado y avalado por la máxima dirección institucional de su centro de trabajo, mediante el envío digital de un documento oficial en el que se comprometa a brindarle todas las facilidades necesarias, tanto en la fase académica, como de desarrollo de la investigación. Debe reconocer la importancia de la maestría en función de lograr un mejor desempeño del candidato en la labor que realiza en la institución
· Debe desempeñarse en un puesto de trabajo vinculado o relacionado con la temática ambiental
· Tener posibilidades de utilizar las tecnologías de la información y las comunicaciones para recibir actividades académicas a distancia 
· Enviar la solicitud de matrícula según modelo que se adjunta a la presente convocatoria 
· Una fotografía tipo carnet
· Enviar una fotocopia del Carné de Identidad (por ambas caras) o documento de identificación correspondiente para los extranjeros.

· Someterse a una entrevista de admisión con el Comité Académico de la Maestría, siempre que sus miembros lo consideren pertinente.
La aceptación del aspirante quedará sujeta a la determinación del Comité Académico de la Maestría luego de revisado y aprobado el expediente.

Como requisito de egreso el maestrante deberá:

· Acumular un total de 80 créditos, desglosados en los cursos de la parte académica (36 créditos) y de la fase investigativa 44 créditos.

· Acumular un total de 4 créditos no lectivos, que contempla la presentación de los resultados de la investigación en una publicación en la modalidad de artículo científico, y a través de la presentación de sus resultados científicos en eventos internacionales, nacionales, provinciales o territoriales, tanto en la modalidad presencial como on-line.
· Presentar y defender ante un tribunal un Trabajo de Tesis, donde el maestrante demuestre su capacidad investigativa y de integración de forma creativa. Además del nivel científico-técnico y actualidad del tema, el trabajo deberá contribuir a la solución de un problema específico de la gestión ambiental en su esfera de aplicación o aportar conocimientos que contribuyan a la elevación de la información científico-técnica disponible en esa temática.

· Culminar los estudios en el tiempo establecido en el Programa.

El aspirante deberá realizar la solicitud de matrícula y completar el formulario que se adjunta a la convocatoria, ambos documentos deberán ser enviados  por correo electrónico a la siguiente dirección: maritza.linares@upr.edu.cu desde el primero hasta el 26 de febrero del 2021. 
Los resultados finales se darán a conocer el 15 de marzo de 2021 y se iniciará la edición del Programa el 29 de marzo de 2021, con una frecuencia semanal, el día martes de 8:00am a 12:00m y de 1:00pm a 5:00pm. 
La maestría tendrá una duración de 3 años, lo que incluye la fase académica y la de investigación que concluye con la defensa de la tesis. 
OTRAS INFORMACIONES
Para mayor información se puede contactar en el CEMARNA con los miembros del Comité Académico:

Dra. C. Elisa Maritza Linares Guerra, Dra. C. Dora Lilia Márquez Delgado, Dr. C. José Alberto Jaula Botet, Dr. Raymundo Vento Tielve, Dra. Rosa Hernández Acosta. 
Teléfono CEMARNA. 48779668

E-mail: maritza.linares@upr.edu.cu
cemarna@upr.edu.cu
Para más información revisar el Sitio Web del CEMARNA: http://Cemarna.upr.edu.cu/
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